

勇士95:134惨败灰熊 人生如戏,全靠演技?

格林在赛后也坦言:“我们需要意识到,这支灰熊已经不是系列赛刚开始的那支了……我们此前的比赛计划都是关于莫兰特的,现在他不打了,于是灰熊就变成了一支完全不同的球队。”

诡异比赛只因生意

NBA毕竟是一个商业联盟,球队也需要考虑自身的经营,或许,勇士的输球,并不是个亏本的买卖。

对于联盟来说,多打一场球意味着更高的收视率和足够的广告收入,同时也会向外界树立竞争激烈的品牌形象。甚至半场结束后,ESPN直播间一度将这个系列赛的大比分“未卜先知”地写上了3:2。

对勇士来说,接下来的比赛他们将回到主场,球票及周边收入十分可观。据报道,在勇士坐镇主场的西部半决赛第三场,大通中心最低票价已达325美元。放眼本赛季,勇士场均门票收入420万美元,排在联盟第一位。

除了“生意经”,还有“流量经”。自从双方的系列赛开打到现在,总是不缺话题,各方对这两支队伍讨论的热度也从未降低。

前三战,双方各有球员遭遇恶犯或伤病;第四战库里带队逆转灰熊;第五战勇士狂输39分……一桩桩场内事件引爆了场外的流量,加上双方一番唇枪舌剑,更是吸引了无数眼球。

即将回到主场的勇士,在大比分上还保持领先,他们依旧是距离胜利更近的一方。无论是出于何种理由在客场吞下败果,勇士如果不想继续“翻车”,还是要战术上多下功夫。

谜一样的分区半决赛,谜一样的勇士。

北京时间5月12日,NBA西部半决赛,勇士和灰熊在孟菲斯开启第五战。手握赛点的勇士来到客场仿佛泄气的皮球,在贾·莫兰特没有出战的灰熊面前全线崩溃,以95:134惨败,39分的分差,让人惊掉下巴。赛后,有不少球迷愤怒喷这是勇士“耻辱一战”。

客场折戟,勇士技不如人,还是别有用心?

记者 冯子涵



即便是库里(左)在场,勇士仍然被“打爆”。新华社发

临门一脚斗志全无

从开场的第一分钟开始,勇士就没有绷紧神经,他们仅在上半场就丢掉77分,创下季后赛队史半场失分第二高。

整场比赛,他们从未领先过,甚至一度落后55分,直逼当年黄蜂的“58分惨案”。

勇士众将也全面哑火,库里仅得14分,普尔登场20分钟,仅有3分入账。唯一表现还算正常的克莱,收获19分3篮板1助攻1抢断,但他的正负值却是让人瞠目结舌的-45,创下生涯最差纪录。

“这太糟糕了,太尴尬了。”克莱在赛后说道。

眼看翻盘无望,格林甚至秀起了“谜之操作”:落后多达50分时,只见他挥舞着毛巾,跟着客场球迷的节奏一起舞动起来,显得分外开心。他似乎忘了,正因为他在次节连续3次传球失误,“帮助”灰熊把分差拉开。

格林频发的失误也是勇士的缩影。本场比赛,球队出现了高达22次失误,其中很多都是非常低级的,灰熊更是因此拿到了29分。

没了莫兰特灰熊雄起?

莫兰特因伤缺阵,在赛前被认为是勇士的利好消息,但真正到了赛场,勇士才领略到了“无莫熊”的威力。

毕竟上一场比赛,虽然莫兰特也不在,勇士还是仰仗库里在

末节的爆发,才“抢”来了胜利。

本场比赛,灰熊全队7人得分上双,其中小贾伦·杰克逊、琼斯以及贝恩三人更是拿到21分,并列球队最高得分。

内线防守一直是勇士的弱项,本场比赛,灰熊正是利用了这一点。他们在勇士内线抢到了18个篮板球,二次进攻得分高达24

分。反观勇士,他们仅拿下4个前场篮板,二次进攻仅得5分。

不仅如此,面对勇士的防守,灰熊投中18个三分,创造了季后赛队史纪录。

内外开花,灰熊保持了极高的战斗力。事实上,在常规赛时,“无莫熊”也曾打出过20胜2负的惊人战绩。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:冯子涵 组版:侯波



率性敢为

新款保时捷 Macan



济南历城保时捷中心
历城区经十东路 32198 号
(0531) 88800 911

济南济西保时捷中心
槐荫区经十西路 3311号
(0531) 88880 911

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行:(0531)85196329 85196361 报纸广告:(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉:(0531)85193700 发行投诉:4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉:11185 全省统一零售价:1元
刊号:CN37-0003 邮发:23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 地址:济南冻源大街2号 大众传媒大厦 邮编:250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷